

听了免费讲座，老人要花4.3万元买药

家人急得报警，民警及时赶到银行拦下准备汇款的老人

吹嘘药品能包治百病，这样荒唐的话几乎没人相信。然而，一些不法分子却通过免费医疗讲座的形式，给老人洗脑，之后老人便上钩了。近日，江宁一位年近七十的老太太听免费讲座上了瘾，在被洗脑后，便坚持要花4.3万元买所谓的神药。幸亏家人及时报警，民警赶到银行将准备汇款买药的老太太拦了下来。

通讯员 江公宣 王梦莹 现代快报/ZAKER南京记者 陶维洲

遭洗脑，老人对“名医”深信不疑

家住江宁某小区的王奶奶快70岁了，除了一些小毛病外，她的身体状况在同龄人中还算不错。前不久，王奶奶在小区和别人聊天时，听说有免费医疗讲座听，主讲人都是名医，会介绍很多保健知识，于是王奶奶便跟着去了。没想到，这一听便一发不可收拾，她就像着了魔一样，场场讲座都不落下。

王奶奶究竟遭遇了什么？原来，举行讲座的人自称来自北京某知名医院，宣称其药品可治百

病，正在全国各地巡回开展免费医疗讲座。刚开始，王奶奶还不相信，但讲座时一名自称是医生的人表示可以免费给王奶奶看病。

抱着试试看的心态，王奶奶让对方诊断，结果对方真把王奶奶身上的小毛病都看了出来。王奶奶心想，自己什么也没说，他们就能看出自己是什么病，太神奇了。与此同时，还有人在旁边敲边鼓，称给王奶奶看病的是名医，还上过电视，于是，王奶奶便对他深信不疑。

要花4.3万元买药，家人报警救助

看病后，这位“名医”给王奶奶开了个处方，但需要4.3万元买药。对方称一个疗程的药能吃6个月，不仅能治病还能强身健体，只要王奶奶将钱打入相应账户，处方和药就会一并交给王奶奶。王奶奶想也没想，果断表示要花这笔钱。

家人得知后，觉得王奶奶肯

定是被骗了，就竭力劝说她不要相信所谓的名医。但王奶奶不仅不听，反而认为家里人不愿意花钱给她看病，就是不想让她身体更好。无论家人怎么劝说，王奶奶执意拿着4.3万元去银行汇款，拦也拦不住。无奈之下，家人只能拨打报警电话，试图寻求民警帮助。

民警也能“看病” 老人这才醒悟

东山派出所民警立即赶到银行，王奶奶正被老伴拦着不给汇款。看到民警赶到，王奶奶意识到家人报了警，气愤异常，对民警不理不睬。

民警将王奶奶拉到一边，不厌其烦讲解各种类似案例，并告诉王奶奶，没什么药能包治百病。何况，王奶奶的身体并没有什么大毛病，而那位“医生”现场说出王奶奶的病症，都是一般老人会患的病症，通过猜测或者老人的面色、姿态就能得出结论。

王奶奶还是无动于衷，民警当场根据经验指出王奶奶可能患有几种老年病。这时，王奶奶才醒悟，知道自己被忽悠了。

警方提醒市民特别是老年人，所谓的免费医疗讲座都是相关保健品企业为推销产品而搞的，有些甚至都不是正规厂家。市民不要轻信对方的言论，在购买药品或保健品时一定要多加警惕，谨防受骗。发现被骗时，应及时拨打报警电话寻求帮助。

小偷入室行窃打网约车露马脚 流窜多省靠技术开锁作案



浦口警方将准备流窜到外地的小偷抓获 警方供图

快报讯（通讯员 刘昱彤

陈欢 记者 顾元森）10月14日，浦口区一住户家中被盗，损失金银首饰和1万多元现金。民警现场侦查后，发现嫌疑人是通过技术开锁作案。通过嫌疑人乘坐过的网约车，警方最终抓到作案10多起的两名跨省流窜盗窃惯犯。

接到报警后，民警调取小区周边安防视频资料，发现两名男子较可疑。经受害人辨认，其中一名男子手中拎的包正是他家中被盗的。民警进一步侦查发现，两名男子是乘车来到案发小区作案，车辆成为了破案的关键。

不过，民警发现车主与嫌疑人体貌特征并不相符。车主陈某平时使用打车软件，利用业余时间载客赚点外快。陈某回忆，10月14日当天，他确实

通过打车软件将两名外地乘客由江宁送到案发小区门口。通过打车软件订单信息，民警明确了嫌疑人李某和王某的身份。民警发现，两人自7月以来多次流窜于安徽、江苏、福建、浙江、广东、湖南等省市，在每个地方停留不超过3天。这表明他们有跨省流窜作案的嫌疑。10月20日晚，浦口警方在南京南站，将准备流窜到外地的李某、王某抓获，现场查获手表、首饰、笔记本电脑等赃物，涉案价值5万多元。

经过突审，两人交代这段时间曾流窜到南京、扬州、仪征、合肥、厦门、宁波、温州等多地，作案10多起，两人是技术开锁入室盗窃的惯犯。目前，两名嫌疑人已被浦口警方刑事拘留，案件正在进一步深挖办理中。

直接给火锅加酒精，果然又出事 食客脸被燎伤，店家承认操作不当愿承担治疗费

最近，气温下降，这时候要是吃上热腾腾的小火锅，可以驱散不少寒意。但吃火锅被烧伤的事近年时有发生，就在10月25日，一位市民到浦口一家饭店吃小火锅，服务员在给火锅加酒精时操作失误，火苗直接蹿了上来，不仅烧坏了一旁食客的背包，连食客的脸也被燎伤。

现代快报ZAKER南京记者
王益 蔡梦莹



食客被烧坏的背包



操作台上的炉架和燃料盒 报料人供图

事发当晚，蒋女士和朋友到澳林生活广场一家韩式料理店，点了一份泡菜小火锅，炉架下方燃料盒内放着酒精。据店主称，按照正常程序，应该是服务员把酒精炉拿到操作台去加燃料。可当时酒精快烧完时，也不知道什么原因，服务员就在顾客面前直接

加了起来，随后火苗迅速蹿出，殃及坐在旁边的蒋女士。

身边的人赶忙灭火，可蹿上来的火苗还是燎到蒋女士的脸，放在一旁的背包也被烧坏了。民警闻讯赶来协商处理，店家表示，确实是服务员操作不当引起，蒋女士可去医院治疗，后续的医疗

费用由店家承担。

消防部门提醒，吃火锅要尽量避免以酒精为燃料。如果使用酒精炉，当炉上还有火苗时，添加燃料极易发生火苗上蹿。酒精引起的火苗，不要用水灭。最好用盖火帽隔绝空气，阻止燃烧继续，也可用湿毛巾、湿抹布灭火。

小偷自作聪明“贿赂”派出所盒饭 转身去偷电缆被抓个现行

快报讯（通讯员 华景轩 记者 孙玉春）近日，南京化工园钢城派出所抓到一名小偷，小偷盗窃之前先买来盒饭“贿赂”派出所。送完盒饭后，就直接去盗窃物品，结果当场被抓。

该男子姓许，39岁。10月中旬的一天晚上，许某来到钢城派出所，送来十几份盒饭。他将盒饭放在值班室门口，对民警喊道：“民警师傅，你们辛苦了，这是给你们买的盒饭。”说完不顾民警的反应，转身就溜了。民警感到惊异，这个人为何要送这么多盒饭到派出所？

当天深夜，民警巡逻到南钢厂区内的一条道路时，发现一个人拖着一根电缆线往路边停

靠的摩托车方向走。民警迅速靠近察看，看到拖电缆的男子，正是当晚送盒饭到派出所的许某。许某见到民警，长叹一声抱头蹲在地上。

经过清查，许某盗窃的是包裹4芯直径约6厘米、长度达150米的铜芯电缆。他将电缆切断，分割成几小段，打算分批次运回家变卖，没想到他正在搬运时被抓个正着。原来，许某当天想到南钢厂内行窃，又怕被警察抓住，就自作聪明买来盒饭，以送盒饭名义到派出所打探民警的值班情况，没想到刚把电缆偷到手就被抓住。目前，许某已被刑事拘留，等待他的将是法律的惩罚。

商务信息

广告刊登热线：
85946418
85946458
00:3487414940

转让汽车

转让 9.6米厢货13813825713

求购摩托车

求购 宁牌摩托车，牌照。
15051848018

高购宁摩，助力13913981277

求购汽车

求购厢式货车13072531253

求购1辆蓝牌货车13260875021

高价购3-13米13151577320

家教培训

名师 小、初、高。83307700

工商财务

企桥 提供地址、代账（本市人）。13913931148(低费)

摇钱树 市区公司工商注册验资、增资、代账。
84213129

律师咨询

律师团队专注优质法律服务。
13585197993

社会调查

鼎诚 调查取证，寻人，清欠，维权，点低，成付。
13770775332

霸王花 15年专业调查公司。
52260569

南京女子 专业、调查、取证。
65010069

名探 专业调查取证、维权、寻人。
15896454007

名探 专业调查取证、维权、寻人。
18012979777

快捷 调查，取证，寻人。
188223670078

尖东 法律取证，清债，解决疑难。
事83368230

招商合作

招商 汤包，汤圆配送。
13913965961

寻求合伙人：18101864211

婚介交友

恩斯白领婚介 84653091
梦之恋婚介免费登记，成功率。
86856628

广告热线：15951803813(十字街) 18913964918(建康路) 13815880428(南湖) 13851509045(光华门) 13357705026(下关) 13851483811(江宁)
13605174581(河西) 13851509045(板桥) 18351873547(安德门) 13951837770(仙林) 13913955752(三牌楼) 13851831804(江北)